

EGYETERTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Table with financial data, including columns for 'Állomány', 'Jutalom', and 'Kamat'.

Budapest, május 23.

A képviselőház mai ülésében folytatja és előreláthatólag be is fejezi a hitelszövegkezeletről szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Útalaj, hogy e kérdéssel röviden foglalkoztunk, noha nem e helyre való e kérdések vitatása.

Történelmi fejlődése az egyháznak sem az, a minnek feltételeiben a német egyház néhány hetet első budapesti ev. egyházak nevezte magát, mert az egyházat 1787-ben a magyar nemesség és középkezlet alapította.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki. König megáll a zaj lecsillapításával elől kezd mondanivalóját a panmagyarizmus ellen.

Az év jelentés több részében a pénzügyi viszonyról számol be, melyek nagyon kedvezőek. Az idei költségvetésről 2003 forint 6 krajczár hiányt tüntet fel.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

Dr. König Gyula német nyelven válaszolt Dr. Wagner fejtegetésére. De midőn nagyon hangzatos kiadványt a panmagyarizmust, a gyűlölet szesz: Előlt: kiállásokban tör ki.

UJDONSÁGOK.

május 23.

— Személyi hírek. Aliz loskanai nagyhercegnő és leánya Anna és Margit főhercegnők tegnapelőtt Salzbürgből Bécsbe utaztak.

— A királyi utazás. Megírjuk, hogy Erzsébet királyné tegnapelőtt Kissingenből útközben Brückenau utazott.

— Madarász József aranyamaldatuma. A magyar parlamenti életben páratlan jubileumi ünnepet jelent az, a melyet egész eszénben, minden nagyobb apollomb nélkül ünnepel a választói körében Madarász József országgyűlési képviselő.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.

— A háziorvosok elnöksége. Mint minden évben, május 21-én is megünnepli Eger és Gyöngyös, valamint a vidék az 1849 február 25-án elesett honvédek emlékét.



CSARNOK.

Magyarországi legelő-... Károlyi Béla kurtai... Kiváló egyéniség...

A Mickiewicz-ünnep.

Lemberg, május 22. Gyönyörű időjárás mellett a lakosság rendkívül nagy részvételével ment végbe ma a Mickiewicz-ünnep.

Salisbury beszéde.

Pétótvár, május 22. Salisbury márkának Chamberlain beszédét illetően tett nyilatkozatáról szólva ezeket mondja a „Journal de St.-Petersburg”.

A francia pótvalasztások.

Paris, május 22. A mai pótvalasztásoknál a párisi első kerületben Goubet megbukott Muret republikánussal szemben.

Thesszália kiürítése.

Athén, május 22. Thesszaliában a második zóna kiürítése megtörtént. Trikala, Kalabaka és Kardissa városokat a görög csapatok újra megszállták.

A háború.

Madrid, máj. 22. A Gabra-ünnökség jelenti: A lapok és politikai körök felháborodását fejezik ki a fölött, hogy az amerikai hadak Guanama előtt felvonultak a spanyol hadak.

Washington, május 22.

A tengereszeti miniszter elterjesztett egy törvényjavaslatot, amely szerint az államhadiság szelvényei esetében, az adók ellenben más köztervekben fizetendők.

Gibraltár, május 22.

Angol katonák egy evazós-gyakorlat alkalmával dacára a fennálló tilalomnak, spanyol területen akartak kikötni.

Madrid, május 22.

Hivatalos körökben azt állítják, hogy a kormány el van telve arra, hogy segédhajókat küld az Egyesült-Államok partjaira azzal az utasítással, hogy az Egyesült-Államokba vezető minden kábel vágjanak át, még a transzatlanti is, ha az amerikaiak a kubai kábelát átvágják.

ügy miniszterium is küldött képviselőket. A költségvetés... A közönség köréből. CSÁSZÁRFÜRDŐ BUDAPESTEN. MARGIT GYÓGYVÍZ.

Margitfürdő (Bereg megye). Kintőn borsai a forrás, gőg, lecsó, egyszerűen borsos... Főraktár Édeskút L. Budapest.

Ober-Seltersi ásványkútak Természetes Selter-víz. Az Ober-Seltersi ásványforrás vize hirtelen gyógyvízzé... Kapható minden ismert ásványvízkereskedésben.

Építkezési hitel bármily magas összeg erejéig, jelzálogkölcsön budapesti házakra és birtokra, valamint konverziók gyorsan és jutányosan kieszakoztatnak.

KÖZGAZDASÁG. Trieszt, május 21. Az osztrák Lloyd-gőzhajózási társaság a tegnapi 76. közgyűlésen elhatározta, hogy részvényeit 16 ft osztalékok fizetnek.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Czukorprémium és szeszkontingens. A magyar kormány Toepke Alfred miniszteri tanácsos Besche küldte, hogy az osztrák kormányval a cukorprémiumról és a szeszkontingensről szóló törvények meghosszabbítására nézve megállapodásra jusson.

Kereskedelem és tőzsde. Az értéktőzsdéről. A vasárnapi magánforgalomban kapcsolatban a külföldi esti borsák magas árszintje az irányzat szilárdnak mutatkozott.

Napirend: 1898. május 23. Napár Hétfő, május 23. Rom. kath. Dezős p. - Prot. Dezős. - Gósp. - (máj. 11.) Móc vt. - Zsidó: Sivan 2. - Mar. kel. 3 óra 58 p., nyuszak 7 óra 22 percek. Hód. kel. 5 óra 45 percek.

Szinházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Kellen a zsidó. (Wurmuth L. u. a. városi esztási színház tagjai által fellevél.) Sceráin Migon. (Arnoldson Sigrid asszony vendégfellevél.) Csatorókán Lohengrin. (Zilahné-Singhof Vilma asszony és Bronik Ferenc u. vendégfellevél.)

Köruti fürdő. Erzsébet-körut 51. sz. Hullám-gőzfürdő, Email kád- és villanyos fürdők. Vizgyógyintézet hullámfürdőkkel urak és hölgyek részére berendezve. 33655

Somossy Mulató (Nagymező-utca). ALBRECHT FERENCZ bérleti. Kézelté 9 óra. Vége 12 óra. Ma az évszázad világhíresége az eredeti amerikai „Biograf” új hepekök. - Utoljára BARRISON OTOGA, SZEMEL NÁNDOR a 6 bájós ének balletesokkal SCHÄFFER SEBALDUS, uymint az összes műter.

Hungaria Radics Béla SZALLODA Ma este az előtérben ismert kedvelt zenekarajánknak Kézelté 8 óra. FOLIES CAPRICE Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya.) „MESSALINA” Est megelőző: Fél 10 óra. Szencziacsós újdonság! Folt, a mely nem tisztít.

Hungaria Radics Béla SZALLODA Ma este az előtérben ismert kedvelt zenekarajánknak Kézelté 8 óra. FOLIES CAPRICE Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya.) „MESSALINA” Est megelőző: Fél 10 óra. Szencziacsós újdonság! Folt, a mely nem tisztít.

Szinházak és mulatságok. KISFALUDY SZÍNHÁZ Budapest, 1898. május 23-án. Fél helyárak. VÁROSLIGETI SZÍNHÓR. Igazgató: Feld Zsigmond. Budapest, 1898. május 23-án. Fél helyárak. II. Rakóczy F. fogsága. Dráma 5 felvonásban. Kézelté 7 1/2 óra. Dalos Pista. Énekes vígjáték 3 felv. Irta Szilágyi E. Kézelté 7 óra.

Buda! Színkör. Budapest, 1898. május 23-án. Egy párisi regény. Színmű 5 felvonásban. Kézelté 7 óra. VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. május 23-án. BERNARDI jellemalkotó művész 5-ik fellépte. 1. Zene lecke. 2. La soprana (a meg- lepés). 3. Sinfonia Cosmopolita. Sr. C. Bernazzoli. Est megelőző: Fél 10 óra. Niobe. Bohózat 3 felvonásban. Irta Harry Paulson és E. A. Paulson. Fordította Szomaházy I. Személyek: Niobe Harasthy, Dum Péter Heesdés Gy., Rostágn I. Nik L., Griffin Halán, Griffin Hetty Varsányi I., Griffin Kornel Tapolezai, Lóri Hamilton Balassa J., Beatrice Nagradi I., Mitton Magda Berzei I. Személyek: Harasthy Heesdés Gy., Rostágn I. Nik L., Griffin Halán, Varsányi I., Tapolezai Balassa J., Beatrice Nagradi I., Berzei I. Személyek: Molnár L., Hettyey A., Kardos Miklós, Székely A., Tarján A., Solmó E., Szentmiklósy Szilágyi V., Környei Olyk Csik. Kézelté 7 1/2 óra.

Magyar Színház. Budapest, 1898. május 23-án. Loide Faller k. a mint v. Aranylakodalm. (1848-1898.) Látványos alkalmaját nyolcv. képben, dalokkal és táncokkal. Irta: Kéthy László és Rakosi Viktor. Zenejét Zeneigéző Alkotta: Fekete J. Személyek: Molnár L., Hettyey A., Kardos Miklós, Székely A., Tarján A., Solmó E., Szentmiklósy Szilágyi V., Környei Olyk Csik. Kézelté 7 1/2 óra.

ideiglenes vezetését illetőleg és azt mondta, hogy elhatározását majd holnap közli a minisztertanácsal. Quonon tengerészeti miniszternek ma reggel Sagastával és a Compania Transatlantica képviselőivel folytatott tanácskozási élenek kommentárjával. Leon Castillo megtartja párisi nagy-követi állását.

A közönség köréből. CSÁSZÁRFÜRDŐ BUDAPESTEN. MARGIT GYÓGYVÍZ. Margitfürdő (Bereg megye). Kintőn borsai a forrás, gőg, lecsó, egyszerűen borsos... Főraktár Édeskút L. Budapest.

Ober-Seltersi ásványkútak Természetes Selter-víz. Az Ober-Seltersi ásványforrás vize hirtelen gyógyvízzé... Kapható minden ismert ásványvízkereskedésben.

Építkezési hitel bármily magas összeg erejéig, jelzálogkölcsön budapesti házakra és birtokra, valamint konverziók gyorsan és jutányosan kieszakoztatnak.

KÖZGAZDASÁG. Trieszt, május 21. Az osztrák Lloyd-gőzhajózási társaság a tegnapi 76. közgyűlésen elhatározta, hogy részvényeit 16 ft osztalékok fizetnek.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Czukorprémium és szeszkontingens. A magyar kormány Toepke Alfred miniszteri tanácsos Besche küldte, hogy az osztrák kormányval a cukorprémiumról és a szeszkontingensről szóló törvények meghosszabbítására nézve megállapodásra jusson.

Kereskedelem és tőzsde. Az értéktőzsdéről. A vasárnapi magánforgalomban kapcsolatban a külföldi esti borsák magas árszintje az irányzat szilárdnak mutatkozott.

Napirend: 1898. május 23. Napár Hétfő, május 23. Rom. kath. Dezős p. - Prot. Dezős. - Gósp. - (máj. 11.) Móc vt. - Zsidó: Sivan 2. - Mar. kel. 3 óra 58 p., nyuszak 7 óra 22 percek. Hód. kel. 5 óra 45 percek.

Szinházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Kellen a zsidó. (Wurmuth L. u. a. városi esztási színház tagjai által fellevél.) Sceráin Migon. (Arnoldson Sigrid asszony vendégfellevél.) Csatorókán Lohengrin. (Zilahné-Singhof Vilma asszony és Bronik Ferenc u. vendégfellevél.)

Köruti fürdő. Erzsébet-körut 51. sz. Hullám-gőzfürdő, Email kád- és villanyos fürdők. Vizgyógyintézet hullámfürdőkkel urak és hölgyek részére berendezve. 33655

Somossy Mulató (Nagymező-utca). ALBRECHT FERENCZ bérleti. Kézelté 9 óra. Vége 12 óra. Ma az évszázad világhíresége az eredeti amerikai „Biograf” új hepekök. - Utoljára BARRISON OTOGA, SZEMEL NÁNDOR a 6 bájós ének balletesokkal SCHÄFFER SEBALDUS, uymint az összes műter.

Hungaria Radics Béla SZALLODA Ma este az előtérben ismert kedvelt zenekarajánknak Kézelté 8 óra. FOLIES CAPRICE Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya.) „MESSALINA” Est megelőző: Fél 10 óra. Szencziacsós újdonság! Folt, a mely nem tisztít.

Hungaria Radics Béla SZALLODA Ma este az előtérben ismert kedvelt zenekarajánknak Kézelté 8 óra. FOLIES CAPRICE Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya.) „MESSALINA” Est megelőző: Fél 10 óra. Szencziacsós újdonság! Folt, a mely nem tisztít.

Szinházak és mulatságok. KISFALUDY SZÍNHÁZ Budapest, 1898. május 23-án. Fél helyárak. VÁROSLIGETI SZÍNHÓR. Igazgató: Feld Zsigmond. Budapest, 1898. május 23-án. Fél helyárak. II. Rakóczy F. fogsága. Dráma 5 felvonásban. Kézelté 7 1/2 óra. Dalos Pista. Énekes vígjáték 3 felv. Irta Szilágyi E. Kézelté 7 óra.

Buda! Színkör. Budapest, 1898. május 23-án. Egy párisi regény. Színmű 5 felvonásban. Kézelté 7 óra. VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. május 23-án. BERNARDI jellemalkotó művész 5-ik fellépte. 1. Zene lecke. 2. La soprana (a meg- lepés). 3. Sinfonia Cosmopolita. Sr. C. Bernazzoli. Est megelőző: Fél 10 óra. Niobe. Bohózat 3 felvonásban. Irta Harry Paulson és E. A. Paulson. Fordította Szomaházy I. Személyek: Niobe Harasthy, Dum Péter Heesdés Gy., Rostágn I. Nik L., Griffin Halán, Griffin Hetty Varsányi I., Griffin Kornel Tapolezai, Lóri Hamilton Balassa J., Beatrice Nagradi I., Mitton Magda Berzei I. Személyek: Harasthy Heesdés Gy., Rostágn I. Nik L., Griffin Halán, Varsányi I., Tapolezai Balassa J., Beatrice Nagradi I., Berzei I. Személyek: Molnár L., Hettyey A., Kardos Miklós, Székely A., Tarján A., Solmó E., Szentmiklósy Szilágyi V., Környei Olyk Csik. Kézelté 7 1/2 óra.

Magyar Színház. Budapest, 1898. május 23-án. Loide Faller k. a mint v. Aranylakodalm. (1848-1898.) Látványos alkalmaját nyolcv. képben, dalokkal és táncokkal. Irta: Kéthy László és Rakosi Viktor. Zenejét Zeneigéző Alkotta: Fekete J. Személyek: Molnár L., Hettyey A., Kardos Miklós, Székely A., Tarján A., Solmó E., Szentmiklósy Szilágyi V., Környei Olyk Csik. Kézelté 7 1/2 óra.

Buda! Színkör. Budapest, 1898. május 23-án. Egy párisi regény. Színmű 5 felvonásban. Kézelté 7 óra. VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. május 23-án. BERNARDI jellemalkotó művész 5-ik fellépte. 1. Zene lecke. 2. La soprana (a meg- lepés). 3. Sinfonia Cosmopolita. Sr. C. Bernazzoli. Est megelőző: Fél 10 óra. Niobe. Bohózat 3 felvonásban. Irta Harry Paulson és E. A. Paulson. Fordította Szomaházy I. Személyek: Niobe Harasthy, Dum Péter Heesdés Gy., Rostágn I. Nik L., Griffin Halán, Griffin Hetty Varsányi I., Griffin Kornel Tapolezai, Lóri Hamilton Balassa J., Beatrice Nagradi I., Mitton Magda Berzei I. Személyek: Harasthy Heesdés Gy., Rostágn I. Nik L., Griffin Halán, Varsányi I., Tapolezai Balassa J., Beatrice Nagradi I., Berzei I. Személyek: Molnár L., Hettyey A., Kardos Miklós, Székely A., Tarján A., Solmó E., Szentmiklósy Szilágyi V., Környei Olyk Csik. Kézelté 7 1/2 óra.

Henneberg-selyem. fekete, fehér és színes 45 krtól 14 frt 65 krig méterenként - sima, csúsz, kockázott, és damaszt stb. (mintegy 240 különböző fajta és 2000 különböző szín és árnyalatban stb.) Ruhák s blouzokra a gyárból! Privát fogyasztóknak postabér-vámmentesen s házhoz szállítva. Minták postafordultával. Magyar levelezés. Svájczka kétszeres levelezégy ragasztandó. Henneberg G. selyemgyárai, Zürichben (Cs. és kir. udvari szállító).

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden más... TELEFON 6354.

Kis hirdetések... Burger Vilmosné... Dentsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos... Kedves csinos...

Eladás... Casálói ház... Eladó gőzmalom... Urasági kocsi...

Nyaralók figyelmébe... Hávezetőnőnek... Oktatás... Correpitornak... Czimbalom-tanítónő... Lakás és bérlet... Haszonbérlet... Különféle... Szekulárnak...

Örökfelfogad... Jól főzni csak a... Pályázatok... A Pesti Művelt Társalgó... az Egyetértés...

Loden és Meltan... Loden és Cheviot... NEUMANN M. Muzem-körút 1.

Salzerbad... 1 forintért 2... 4000 nyeremény... 160.000 korona ért.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Gazdálkodóknak... elsődrendű osztraiu-dombraui darab-szenünket... elsődrendű osztraiu kovács-szenünket... GUTMANN TESTVÉREK

HUMBER... Most és marad mindenkor a legfinomabb gyártmány... HERBSTER KÁROLY Budapest, Károly-körút 9.

Butorok hitelre... SZABÓ JÓZSEF részletfőnök Budapest, IV., Koronaherceg-utca 2. butorraktárban.

ARNHEIM S. J. első és legnagyobb pénzszekevény tresor-gyár Budapest és Berlin.

Hirdetmény... a XX-ik magyar kir. államsorsjáték... Egy sorsjegy ára 2 forint 6. van megállapítva.

Hirdetmény... A kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ut. az 1898. évi április hó 28-án kelt 18501/II. számú rendeletével...

A MAGYAR NÉP MÚLTJA ÉS JELENE... BENEDEK ELEK. SZAMOS KÉPPEL. 40 füzet 2. 30 kr.

INJECTION MIDY... Kapható MIDY, gyógyászati... Minden embernek ajánljuk.

Hol? Hol? Hol? Hol? Attila kerékpár-iskolában... A híres kerékpáros-mester Schváb Béla ur felügyelése és vezetése alatt áll.

Lipik-fürdő Slavóniában... Ezen közvetlen kocsik minden gyorsvonatra érvényes...

Salzerbad... 1 forintért 2... 4000 nyeremény... 160.000 korona ért.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Lipik-fürdő Slavóniában... Ezen közvetlen kocsik minden gyorsvonatra érvényes...

1898. I... SZERKE... BUDAPEST, IV. PA... Telefon... KEZELTOKAT N... CSAS BERMENTES... ELŐFIZ... Vidékre postán v... Egy évre... Egy fél évre... Kézíró: 3 óra... Francia, Olasz, Angol... szerkesztésben... valamint más... országokból tartoznak... Egy évre...